

Sony Pictures выпустила второй трейлер фильма "Плохие парни 4". В последней части этого культового сериала Уилл Смит и Мартин Лоуренс возвращаются в роли бесстрашных детективов полиции Майами Майка Лоури и Маркуса Бернетта, которые расследуют незаконную торговлю наркотиками в Майами. Однако на этот раз лучшие полицейские Майами находятся в бегах, поскольку их подставили коррумпированные копы из их собственного отдела.

В трейлере содержится сочетание захватывающего экшена и неповторимого юмора, за которые зрители по всему миру знают и любят киносерию "Плохие парни". Помимо Смита и Лоуренс, в актерском составе значатся Ванесса Хадженс, Александр Людвиг, Паола Нуньес, Эрик Дэйн, Йоан Гриффит, Джейкоб Сципио, Мелани Либурд, Таша Смит, а также Тиффани Хеддиш и Джо Пантолиано.

Премьера фильма "Плохие парни 4" запланирована на 7 июня.